

от 1 6 ОКТ 1962

г. Сыктывкар

Газета №

АРТИСТЫ В ГОСТЯХ У НЕФТЯНИКОВ

Недавно к нам в поселок Тэбук приезжали сыктывкарские артисты с двумя спектаклями: «Камень на дороге» и «Мораль пани Дульской».

Несмотря на необычные условия работы (плохое освещение, маленькая низкая сцена), артисты играли с воодушевлением, темпераментно. Федор Степанович в пьесе Медведенко «Камень на дороге» с его философией мещанина, мелкого собственника, спекулянта, метко донесен до зрителя заслуженным артистом Коми АССР В. Рассыхаевым. Заслуженная артистка

Коми АССР Г. Лыткина талантливо передала образ Нади, не желающей мириться с недостатками своего дяди. Как живые, предстают перед зрителями образы пани Дульской, ее семейства, квартирантов.

Мы от всего сердца благодарим артистов, просим их чаще заглядывать в глубинки, где скромный труженик по достоинству оценит мастерство и работу актера.

С. ДЮСУШЕ,
В. БУЛАЯ,
Ю. ШОРКИН.

пос. Тэбук.